Kérlag Zravpog 1

I[TPOATQI'TKEX EEETAXEIX A" TAZEHX
ENIAIO AYKEIO AIIEPIOY
TPITH 13 IOYNIOY 2006

EZEETAZOMENO MA®HMA: TEQMETPIA
Oépa 1
A. No anodeiEete 011 KdOe onpeio TG SLy0TOLOL YOVIAG ICATEYEL ATO TIG TAELPEG
™G Yoviag
Movadeg 15
B. Na anodei&ete 011 ta dpa evBuypdppon TuRatos woansyoovy oo kabe evbeia
OV OLEPYETAL OO TO LEGOV TOV.

Movadeg 10
Oéno 2
[Tpoekteivoope v ddpeco AM tprydvov ABI kata ico tumquoa MA.
o) Na anodeiete 01t ta tpiyoova ABM xat I MA givat ioa.

Movaoeg 10
B) Na ypayete T1¢ avtiotoryes mievupes tov tpry@vav ABM kot IMA nov stvon ioec.

Movaodeg 5

v) Noa arodeigere 611 AM < 2B+af

Movaoeg 10

Oépa 3

Atveron tpiyovo ABI ko 1o Yyog tov AH. Av A, E, Z sivat ta péca tov migvpov
tov AB, Al, BI' avtictoya tote :

a) Na amooeifete 611 10 TUNUA AE glvan mapaiinio pie to Bl kot ico pe 1o picod tov.

Movadeg 10
) Ta runpozo AH kot EZ sivon ioa
Movadeg 10
v) To tetpamievpo AEZH givon 1cookerég Tpamélio.
Movadeg 5

O¢pa 4
2e éva tetpomievpo ABI'A pépvovpue AE ico
Kol TopdAAnAo pe to tunuae AB. Av K kot A
eivon Ta peca tov dtayoviov BA kot Al 1o1¢ :
o) No dei&ere 611 To ABEA givan
TOPOAANAOYPOLLLLO.
Movadeg 10
B) Na deiete 611 To Tpuqua EIT ivon mapdiinio
pogc to tunpo KA kot dimtddoto and avto.
Movadeg 15

KoAn Emroyia
KoéAhog Ztavpog



Kérlag Zravpog 2
Anavmoelg I'eopetpiog

Oépa 1

A. Ta tptyova MOA xou MOB givon ica yoti
A=B=90", OM kown kot AOM =MOB yioti OM
dyotopos. Apa MA = MB.

B. Ta tpityova AMA kor BMI givan ica yiati

AM =MB, 1\7[1 = I\A/I2 ®G KOTOKOPLOTV KoL A=T=90"

6pa. AA =BT AN\
Oépa 2

a) Elvin AM =MA, MB =MI" kax AMB = AMI' «x¢

KOTOKOPLOTV.

B) Eivar AB=T'A; AM =MA xou MB=MTI'
v) Amo tpryovikn avicotto, 6to tpiyeovo ALA gxovle

AA < AT ATA <> 2AM < AL+ AB e AM < 2B+ AT

B

Oina 3
a) Ta A, E ovvogovv 1a péca t@v migvpdv tov ABIT

-
apo 1o AE eivar mapdAinio pe v BI kot i6o pe 10
U160 TNC.
B) To AH elvar didpesoc tov opboywmviov Tprydvov n E

AB
AHB nov avtiotoyet oty vrotelvovoa apa AH = Y
kot ta E, H ovvdéovv ta péca tov mievpaov tov ABIT ]

H I

dpo to EZ elvanr mapdiinio pe v AB kot ico pe 1o
Lie6 tov onote AH = EZ.

v) To AEZH egivai icookehég tpanelio yati AE/HZ ko AH=EZ
Oéno 4

o) To ABAE givat mopoalAnAdypoppo yrori £xet Tig 000
anevoytt Thevpés AB kot AE {oec ko mapdAiniec.

B) To K etvon uéoo e AB dpa Ba eivar péco kat g
dAAnc owymviov AE tov mopaiinroypaupov ABEA
kol A pécso tov Al ondte 10 KA ouvdéer ta péoa tov
mhevpov tov AED tprydyvov dpa givor mapdAinio ue
10 EI" ko ico pe to pico tov.
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